
Caisse Desjardins Ontario

Résultats des consultations 2021

Utilisation du Fonds d’aide  
au développement du milieu

Du 18 octobre au 7 novembre 2021, la Caisse Desjardins Ontario a tenu une consultation auprès de ses membres sur son 
engagement au sein des collectivités et l’utilisation de son Fonds d’aide au développement du milieu (FADM). La consultation 
était disponible en ligne sur AccèsD et dans tous ses centres de services. Les résultats de cette consultation alimenteront 
les réflexions de la direction de la Caisse et de son conseil d’administration et orienteront les décisions d’investissement au 
sein des collectivités pour les trois prochaines années.

MERCI à tous les membres qui ont pris part à cet exercice qui témoigne de notre distinction coopérative!

Saviez-vous que la Caisse  
dispose d’un FADM pour soutenir 
des projets structurants dans  
les collectivités?

55,98 %
487 réponses

44,02 %
383 réponses

 Oui
 Non

Seriez-vous en mesure  
de nommer un projet ou un 
organisme soutenu par la Caisse?

85,06 %
740 réponses

14,94 %
130 réponses

 Oui
 Non



Quels sont les meilleurs moyens pour vous transmettre de l’information  
sur l’engagement de la Caisse dans son milieu et ainsi faire rayonner les projets  
mis en place par les partenaires locaux?

25,29 %

16,09 %

14,71 %

38,16 %

5,75 %

Total des
réponses

321

433

167

331

291

Site Internet  
de la Caisse

Page Facebook  
de la Caisse

L’infolettre de la Caisse

Courriel

Autres

Votre caisse offre différents programmes d’éducation financière.  
Parmi ceux-ci, desquels avez-vous entendu parler?

56,55 %

5,86 %

21,38 %

7,13 %

5,98 %

9,08 %

35,52 %

Caisse scolaire

Lab Finance

Mes finances,  
mes choixMD

Maître de sa vie  
et de ses biens

Créavenir

Microcrédit  
aux entreprises

Fonds d’entraide  
Desjardins

Total des
réponses

492

51

186

62

52

79

309

Parmi les enjeux sociaux suivants, lesquels devraient constituer une priorité  
d’investissement pour la Caisse? Sélectionnez trois réponses.

Entrepreneuriat  
et relève

Santé et saines  
 habitudes de vie

Innovation

Développement  
économique régional

Œuvres humanitaires  
et engagement citoyen

Environnement

Éducation et formation

Autres

Total des
réponses

321

433

167

331

291

440

555

72

36,9 %

49,77 %

12,2 %

38,05 %

33,45 %

50,58 %

63,79 %

8,28 %

MD Marque déposée de la Fédération des caisses Desjardins du Québec.


